

Să ne rugăm Domnului pentru:



... **cei ce trec prin diferite necazuri.** Domnul să mărească credința lor, să le fie alături cu mângâiere și să-i călăuzească la fiecare pas pentru a trece biruitori prin încercare.

... **țara noastră.** Dumnezeu să binecuvânteze România cu vremuri de har și de pace în continuare, să se atingă de cei care conduc țara și să-i prelucreze după voia Sa. Domnul să lase în inima oricărui român o căutare sinceră după El.

... **o credință vie în Mântuitorul nostru,** în dreptul fiecăruia dintre noi. Domnul să ne întărească credința ca să fim martorii Învierii Lui în mijlocul semenilor noștri. Astfel, tot mai mulți oameni să Îl cunoască personal pe Hristos, văzând încrederea noastră nezdruincată în El.

“Ascultă, Doamne, strigătele mele, ia aminte la rugăciunea mea!” (Psalmul 61:1)

ANUNȚURI

A început cursul de cateheză pentru următorul botez nou-testamental ce va avea loc în biserica

noastră. Persoanele care doresc să se boteze și nu s-au înscris încă, sunt rugate să ia legătura cu fr. **prezbiter Eusebiu Stănilă.** Acest curs se ține în fiecare miercuri, de la orele 19⁰⁰.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Dani Ardelean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)

“Dacă n-a înviat Hristos, credința voastră este zadarnică (...), dar acum, Hristos a înviat din morți, pârga celor adormiți!” (1 Cor. 15: 17, 20)

Învierea – un fapt de netăgăduit

Creștinismul este caracterizat de trei adevăruri mari: moartea Domnului Isus la crucea de pe Golgota, învierea Sa și înălțarea Lui la cer. Învierea Domnului Isus este o realitate despre care ni se mărturisește în multe locuri în Scriptură. Citiți capitolul 15 din 1 Corinteni, unde sunt numiți mulți martori, care L-au văzut și au vorbit cu Domnul înviat. Învierea este deci o realitate, indiferent că o acceptăm sau nu. Ea a avut loc și nu poate fi tăgăduită. Așa cum soarele stă pe cer, tot așa de sigur este faptul că Hristos a înviat din morți și S-a înălțat la cer, unde stă la dreapta lui Dumnezeu.

De ce neagă mulți oameni învierea Domnului Isus? Pentru că știu că învierea are urmări care îi privesc pe toți oamenii, indiferent dacă cred sau nu în ea. Deoarece Hristos a înviat, există și o înviere a morților, pentru că Domnul Isus Însuși a spus: „*Vine ceasul când toți cei din morminte vor auzi glasul Lui și vor ieși afară din ele. Cei ce au făcut binele, vor învia pentru viață; iar cei ce au făcut răul, vor învia pentru judecată*” (Ioan 5:28-29).

Și tu vei aparține de una din aceste învieri. Dacă ai făcut binele, adică dacă L-ai acceptat în viața ta pe Salvatorul Isus Hristos trimis de Dumnezeu, vei învia pentru viață, dar dacă L-ai respins și L-ai lepădat, vei învia pentru judecată! ■

Credință și îndoială

“Trebuie să exercit credință pentru a crede că Dumnezeu există, o cerință fundamentală pentru orice relație. Cu toate acestea, atunci când doresc să analizez cum operează credința, mă strecoar pe ușa din spate a îndoielii, pentru că învăț cel mai bine despre propria mea nevoie de credință în absența ei. Invizibilitatea lui Dumnezeu garantează că voi trece prin perioade de îndoială. Pentru mine, acesta este motivul fundamental pentru care sunt ceea ce sunt astăzi. Spre rușinea mea, recunosc că unul dintre cele mai importante motive pentru care am rămas în turma Domnului este lipsa altor alternative bune, deși am testat multe dintre ele. Doamne, la cine să mă duc? Singurul lucru mai dificil decât stabilirea unei relații cu un Dumnezeu invizibil este absența oricărei relații de acest fel.”



O reflecție sinceră și profundă despre umblarea cu Dumnezeu. Îi aparține lui **Philip Yancey** și apare în lucrarea *În căutarea Dumnezeului nevăzut* (Noua Speranță, Timișoara, 2005).

Am admirat în repetate rânduri franchețea lui Yancey. Omul acesta nu vrea să pară altul, cel perfect și fără urmă de îndoială. Ba dimpotrivă, se face vulnerabil, își descrie stările și năzuințele. Coabitarea între credință și îndoială, sau mai bine zis relația dintre ele, este o temă care a preocupat mulți scriitori creștini. Autorul nostru reușește poate mai bine decât alții să intre în cotloanele acestei realități spirituale. Cu claritate și șarm, el reușește să ne deznoade concepte ce par de neînțeles. Cred că lectura unor astfel de cărți face bine și deschide mintea. ■

www.coramdeo.ro

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 27 aprilie - **Emanuela Rogojină, Daniela Stoica**

Luni, 28 aprilie - **Emanuel Buzatu, Georgeta Bela, Andreas Măguran**

Marti, 29 aprilie - **Davide Bălan, Stana Cîrla, Otilia Coldea,**

Ligia Gheorghe, Ovidiu Moza, Joshua Opriș

Miercuri, 30 aprilie - **Corina Cîreșan, Ionela Loghin,**

Florian Marchiș, Fineas Silaghi

Joi, 1 mai - **Loredana Toma, Sebastian Povian, Pavel Ursu**

Vineri, 2 mai - **Ștefan Codrea, Andrei Pană, Nicoleta Teacu**

Sâmbătă, 3 mai - **Ștefan Sărăcuți, Viniciu Smeureanu**



“Luptă-te lupta cea bună a credinței; apucă viața veșnică, la care ai fost chemat.”

(1 Timotei 6:12a)

Gânduri...

Pentru noi în fiecare zi e Paști, doar că îl sărbătorim o dată pe an.

Martin Luther

Există oameni care afirmă că dacă ai credință, te poți comporta ca un nebun. Adevărata credință îl face însă pe om înțelept.

Charles Spurgeon

Învierea Mântuitorului nostru este de mare importanță în creștinism, atât de mare încât existența sau neexistența lui Mesia depinde de aceasta.

John Locke

Isus trăiește și eu trăiesc cu El!
Moarte, unde îți este boldul?
El trăiește și mă va învia dintre cei morți.

El mă înconjoară în lumina Lui.
Aceasta este siguranța mea.

Christian Furchtegott Gellert

Nu este nimic special să crezi că Isus a murit; și păgânii, și evreii, și păcătoșii cred acest lucru. Credința creștinilor este învierea lui Cristos. Ceea ce noi considerăm ca fiind decisiv este învierea Lui.

Aurelius Augustinus

Nu este un lucru neașteptat că Omul Isus moare, ci este neașteptat faptul că Isus Cristos, Domnul, moare. Pe de altă parte, nu este surprinzător că Isus Cristos, Domnul, învie din morți, ci că Omul Isus învie dintre cei morți.

Randall Price

CREDINȚA

Credința-i aur ce nu pierde,

E foșnetul de înviere;

Și într-o lume care moare

E vântul nou de sărbătoare!

Credința-s feșele de pânză,

În umbră vrând să se ascundă;

E cântec nou și poezie,

În vocea Lui spunând: “Marie!”

Credința-i mare întrebare:

“O, Simon, mă iubești tu oare?”

Și rănile ce stau dovadă,

Pentru un Toma ca să creadă.

Credința-s îngeri de lumină

Lângă mormântul de rugină.

Credința-i piatra prăvălită,

Și garda morții fugărită.

Credința-i sfântă lumânare

În întunericul cel mare!

Credința e Cristos în mine,

Când nu-L mai țin... ci El mă ține!

Valentin Popovici